

Errata

Eva Zákoucká; 2014

Proteomic and bioinformatic characterization of N-terminal sequences of proteins modified upon import to *Trichomonas vaginalis* hydrogenosome

- 1) Page 4, paragraph 2, line 5: “bottom–up” instead of “bottum–up”
- 2) Page 5, paragraph 2, line 3: “enzymatickou” instead of “enzmatickou”
- 3) Page 5, paragraph 2, line 4: “hydrogenosomy” instead of “hzdrogenosomy”
- 4) Page 5, paragraph 3, line 5: “bottom–up” instead of “bottum–up”
- 5) Page 21, paragraph 5, line 6: “theoretically” instead of “theoretical”
- 6) Page 23, paragraph 3, line 5: “modification in” instead of “modificationin”
- 7) Page 23, paragraph 5, lines 1–3: “In some works, all ϵ -amino groups of lysines are selectively modified with *o*-methylisourea, while N-terminal α -amino groups are affected only minimally.” instead of “In some works, all α -amino groups of lysines are selectively modified with *o*-methylisourea, while N-terminal ϵ -amino groups are affected only minimally.”
- 8) Page 24, paragraph 2, lines 1–2: “both ϵ -amino groups of lysines and α -amino groups of N-termini” instead of “both α -amino groups of lysines and ϵ -amino groups of N-termini”
- 9) Page 24, paragraph 3, line 3: “In the negative selection approach” instead of “In the negative approach”
- 10) Page 24, paragraph 4, lines 1–2: “N-termini of proteins previously modified at the ϵ -amino groups of lysines” instead of “N-termini of proteins previously modified at the α -amino groups of lysines”
- 11) Page 41, paragraph 3, lines 4–6: “Prior to the analysis the LC column was washed thoroughly with solvent B (95% ACN; 0.08% TFA) and then equilibrated with 99% of solvent A (1% ACN; 0.1% TFA) for LC-MS analysis.” instead of “Prior to the analysis the LC column was washed thoroughly with solvent B (1% ACN; 0.1% TFA) and then equilibrated with 99% of solvent A (95% ACN; 0.08% TFA) for LC-MS analysis.”
- 12) Page 44, paragraph 5, lines 8–10: “In order to get rid of residual TCA, pellet was washed twice with 50 μ l methanol:chloroform (1:1) mixture and subsequently washed twice with 50 μ l ethanol:diethylether (1:1) mixture.” instead of “In order to get rid of residual TCA, pellet was washed twice with 50 μ l ethanol:diethylether (1:1) mixture and subsequently washed twice with 50 μ l methanol:chloroform (1:1) mixture.”
- 13) Page 56, paragraph 3, line 2: “dissolution” instead of “dissolutsion”